Тематическая неделя «Изучаем правила дорожного движения»

в средней группе №7 «Улыбка».



Ребенок учиться ходить, и постепенно рамки его мира раздвигаются. Из квартиры он выходит в родной двор, а оттуда на улицу, где его подстерегают неожиданности и даже реальная опасность — автотранспорт. Поэтому одна из главных задач - с раннего возраста объяснять детям правила дорожного движения.

В рамках профилактической работы по предотвращению детского дорожнотранспортного травматизма в группе №7 «Улыбка» прошла тематическая неделя «Изучаем правила дорожного движения». Основной целью, которой является ознакомление дошкольников с правилами дорожного движения. Данная цель решалась через следующие задачи:

Образовательные:

- дать представление об основных элементах улицы «тротуар», «проезжая часть»
- уточнять знания детей о назначении светофора;
- дать понятие о том, что играть на проезжей части запрещено;
- формировать представления детей о знаках дорожного движения, познакомить со знаком «пешеходный переход»;
- знакомить с различными видами городского транспорта;

Развивающие:

- развивать зрительное восприятие;
- развивать интерес к пдд;

Воспитательные:

• воспитывать культуру поведения детей на дорогах и в общественном транспорте.

В ходе тематической недели с детьми были проведены следующие беседы:

- «Мы по улице идем»;
- «Светофор наш друг»;
- «Транспорт»;
- «Мы пешеходы».





На протяжении недели для детей проводились такие мероприятия:

- Рассматривание картины «Улица города».
- Конструирование «Строим макет улицы».
- Просмотр мультфильмов о пдд: «Смешарики. Азбука безопасности».
- Малоподвижная игра «Светофор» (красный руки лежат на коленях, желтый хлопать в ладоши, зелёный топать ногами).
- Подвижные игры: «Цветные автомобили», «Такси».
- Дидактические игры: «Назови цвета светофора снизу вверх и сверху вниз», дидактическая мультимедийная игра по пдд.
- Раскраски «Знак пешеходный переход».
- Чтение стихотворений «Светофор нас в гости ждёт», «Мы шофёры».















В завершении недели дети в ходе викторины показали, что они узнали за эту неделю... и за знания были вознаграждены фликерами.



А итоговым мероприятием стало посещение развлечения для детей старшего и подготовительного возраста «Путешествие в страну Светофорию».



Для родителей, по тематике безопасного движения, была вывешена консультация

«Фликеры детям купите,

родители, пусть на дороге их видят родители».



Таким образом, неделя по правилам дорожного движения в детском саду прошла интересно, познавательно и оставила массу впечатлений у детей.